

市人大常委会督导组到我县督导检查村(社区)“两委”换届选举工作

本报讯 11月15日,市人大常委会社会建设委员会副主任委员、民宗侨外工委主任相耀昌带队到我县督导检查村(社区)“两委”换届选举工作。市人大常委会主任孙晓,县委常委、组织部长孙飞等陪同。督导组一行先后到大交镇、安峪镇通过

现场提问、实地查看等方式,重点围绕疫情防控、换届程序步骤执行情况、候选人资格联审情况、信访反映问题核查情况等方面,对我县村(社区)“两委”换届工作进行现场督导。

督导中,市委督导组充分肯定了我县村

(社区)“两委”换届工作取得的成效。同时,对我县村级换届工作提出要求。要规范程序步骤,重点把握时间节点、换届程序、疫情防控和人选结构等关键环节,做到法定程序不变通,规定步骤不减少;要严肃换届纪律,切实做到依法依规参选和有序竞选,要强化全流

程督查指导,抓实抓好矛盾化解,营造风清气正的换届环境;要强化组织领导,把党的全面领导贯穿村级换届选举全过程,确保圆满完成村(社区)“两委”换届工作。

王琪

孙晓指导卫庄镇近期重点工作安排部署会

本报讯 11月15日,我县卫庄镇召开镇村干部会议,对近期重点工作进行安排部署,市人大常委会主任孙晓到会指导。

孙晓强调,当前卫庄镇的村“两委”换届工作已基本完成,下一步,卫庄镇要着力做好换届选举的后半篇文章,着力提高村“两委”班子思想政治素质和服务群众工作能

力,推动村干部对照换届选举“三项承诺”履职尽责。全镇上下要把思想统一到县委精神上来,坚持做到讲政治、顾大局;要旗帜鲜明讲政治,坚决拥护县委的决定;要自加压力勇担当,加倍努力做好各项工作;要严守纪律强作风,创优环境服务发展大局。

佰润和家园 郭鹏飞

情系教育行善举 爱心捐赠显真情



本报讯 献出一片爱心,留住一份真情,点燃一盏希望,11月19日,绛县佰润和家园“爱心助学”捐赠仪式在绛县第三实验小学举行,为三所小学和两所幼儿园共捐赠价值5万余元的物资。县教育局党组书记、局长李海龙,党组书记卢爱民,工会主席彭振,办公室主任郭尔忠及受赠学校负责人参加活动。

绛县佰润和家园住宅小区是由绛县丰华房地产开发有限公司与佰润和商贸有限公司合作开发的本土优质教育学区,项目位于绛山东街与和平路交汇处,占地52亩,总建筑面积近10万平,紧邻绛县实验三小和政府第二实验幼儿园。佰润和商贸有限公司

董事长郭鹏飞本人从事房地产建设开发多年,一直热心公益事业,经常扶贫济困,是政协第十二届、十三届绛县委员会委员,政协第十四届绛县委员会常委。此次活动,按照各校需求,共捐赠了凳子、文具、工服等物资。

捐赠仪式上,绛县教育局党组书记、局长李海龙对佰润和家园郭鹏飞致富思源、爱心助学的义举表示感谢,并为其授“义教助学”牌匾一块。郭鹏飞表示,捐资助学是一项功在当代,利在千秋的事业,下一步企业将进一步承担社会责任,弘扬乐善好施、扶危济困的优良传统,用实际行动展示新时代企业家的良好社会形象。

我县为中国驻海外高新技术企业召开专场招聘会



本报讯 11月15至16日,县人社局在人力资源市场召开中国驻海外高新技术企业专场招聘会,气氛热烈,效果明显,现场有40余名符合条件者通过应聘初试。

此次招聘会是专为中国驻印度尼西亚的浙江华友钴业股份有限公司召开的。该公司成立于2002年,是一家主要从事新能源锂电材料和钴新材料的研发、制造的高新技术企业经过十多年的发展,公司完成了总部在桐乡、资源保障在境外、制造基地在中国、市场在全球的空间布局;形成了资源、有色、新能源三大业务板块,打造了从钴镍资源开发、冶炼,到锂电正极材料深加工,再到资源循环利用的新能源锂电产业生态。所招聘者系学徒工、生产岗、中控岗、机电岗、管理岗人员,年薪10万元至25万元不等。该

公司负责给员工缴纳五险一金;在海外工作期间免费提供食宿及生活必需品;每半年享受一次15天的带薪回国假,公司承担往返机票、签证费用;为员工提供年度体检和额外购买商业保险。

招聘会前,绛县人社局利用微信公众号、抖音、微信朋友圈等媒体,对此次招聘的目的、意义、范围、条件等进行了广泛的宣传,大大扩展了知晓率。招聘会开始,竞聘者摩肩接踵,争先恐后,十分踊跃。短短两天时间,经过多道程序筛选,已有40余名符合条件者通过应聘初试。应聘者不仅有绛县当地的,还有闻喜、曲沃、翼城等周边县的。随后,经过培训考核,确定外出务工资格,踏上出国旅程。

李雅琦 刘玫云

部门联创“调出”别样的“廉”味

本报讯 “朱元璋顶住压力,大义灭亲,维护国法,严明法纪,惩治了自己的女婿。这样的精神是值得我们当代领导干部去学习的……”绛县郝庄乡党委副书记蔚一宾在观看完《朱元璋斩婿》时说到。

豫剧《朱元璋斩婿》,讲述了朱元璋为民伸冤,不徇私情,怒斩驸马,铲奸除恶的故事,演绎了一段国与家、情与法的廉政趣事。演出前,不少观众提前几小时自带板凳占据“有利位置”,一些来晚的只能站在后边观

看,曲罢场散,有的观众还不肯离去。

今年以来,绛县纪委监委大力开展廉政建设年活动,联合县委党校、县文化局、文化馆、县豫剧团在全县搭建“多人口”的参与平台,拓宽群众参与渠道,积极引导群众参与廉政文化建设。6月份,下发了《永远跟党走—廉政文化“四进”活动》,10月份,联合县豫剧团编排了历史廉政剧目《朱元璋斩婿》,在绛县10个乡镇(街道)进行巡回演出,目前,已演出40余场次。

遇到假记者 新闻敲诈请立即举报

新闻敲诈和假新闻行为严重损害党和政府形象,侵蚀新闻媒体权威性公信力,严重破坏发展环境,社会各界反映强烈,人民群众深恶痛绝。为进一步优化营商环境,净化媒体宣传空间,动员社会力量参与,以依法查处假记者、查处新闻敲诈、整治网络舆论环境为重点,治理虚假报道,监督新闻行业不正之风及从业人员违法、违纪、违规行为。为扎实开展打击新闻敲诈和假记者专项行动,现面向社会公布舆论环境违规问题线索举报方式,接受群众监督举报。

- 一、举报内容:
- 1、向采访单位或个人吃拿卡要,变相索要钱物的;
 - 2、在采访过程中进行威胁索要红包、礼品或购物卡的;
 - 3、利用采编刊登负面稿件谋取私利,搞有偿新闻的;
 - 4、为博眼球制造引人误解的虚假报道的;
 - 5、各类网络传播平台及公众账号的非法新闻活动以及社会组织与个人的非法新闻活动的。

- 二、打击内容:
- 1、新闻媒体及其从业人员涉及虚假报道、新闻敲诈、新闻勒索等违法违规行为;
 - 2、假记者暗中串通真记者进行有偿删帖和新闻敲诈;
 - 3、发布网络谣言和虚假信息;
 - 4、假网站、假媒体机构;
 - 5、“标题党”“假新闻”乱象;
 - 6、未经许可从事互联网新闻信息服务;
 - 7、违规开展新闻采编活动的内部资料性出版物以及非法出版物、印刷品;
 - 8、违法制作、仿制、发放、销售新闻采

- 三、举报方式:
- 绛县县委宣传部(县“扫黄打非”工作领导小组办公室)
- 举报电话:0359-6524199
- 绛县文化旅游执法大队:0359-6528576
- 绛县广播电视台:0359-8798244
- 举报邮箱:ycejxzb@163.com
- 绛县县委宣传部
(县“扫黄打非”工作领导小组办公室)
2021年11月16日